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ВСТУП 

Для здобувачів ІІ курсу, важливим є засвоєння низки м'яких навичок, а 
саме: навичок самоорганізації, лідерства, тайм-менеджменту, командної роботи, 
дисципліни, трудової етики та ін. Це можна досягнути завдяки вивченню курсу 
“особистісна ефективність”, адже особистісна ефективність – це здатність 
людини максимально швидко і якісно виконувати певні завдання. 

Основна мета  курсу – засвоєння студентами теоретичних знань, 
формування умінь та практичних навичок у галузі особистої ефективності, які 
допоможуть майбутньому вирішувати питання пов'язані з їх професійною 
діяльністю, здатністю ефективно планувати та реалізовувати проекти та 
повсякденні дії, створювати якісні комунікації. 

Основні завдання, що стоять перед авторами курсу полягають в тому, щоб 
розкрити здобувачам: 

-​ основні поняття особистої ефективності; 
-​ дати уявлення про суб'єктивні та об'єктивні критерії вимірювання 

ефективності; 
-​ дати основні способи управління особистою ефективністю; 
-​ відпрацювати на практиці та сформувати вміння керувати різними 

способами вирішення тактичних та стратегічних завдань; 
-​ сформувати вміння аналізувати якість цілей та способи їх реалізації, 

розуміти ресурсну базу, розбивати цілі на завдання та підзадачі; 
-​ сприяти розвитку навичок аналізу факторів, що впливають на просування 

або гальмування власного професійного та особистого зростання; 
-​ сприяти освоєнню та володінню методами та прийомами управління часом, 

управління відносинами, усвідомленості та саморегуляції. 
У результаті вивчення дисципліни студент повинен вміти та знати: 

-​ принципи самовдосконалення та саморозвитку в професійній сфері; 
-​ проявляти ініціативу та приймати відповідальні рішення, 

усвідомлюючи відповідальність за результати своєї діяльності; 
-​ прийоми і принципи самоорганізації та самоосвіти; 
-​ працювати у колективі. 

 
Професійні компетентності та результати навчання, яких набувають 

здобувачі освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни «Особистістна 
ефективність» (шифри та зміст компетентностей та програмних результатів 
навчання вказано відповідно до ОПП “Англійська мова (переклад)”, 
введеної в дію ЗВО “Університет Короля Данила”   “30” травня 2024 року, 
Наказ №24/од). 

 
Шифр та назва 
компетентності 

Шифр та назва результату навчання 



ЗК5. Здатність учитися й 
оволодівати сучасними 
знаннями.  
ЗК7. Уміння виявляти, 
ставити та вирішувати 
проблеми.  
ЗК8. Здатність працювати в 
команді та автономно. 

ПРН3. Організовувати процес свого навчання 
й самоосвіти.  
ПРН5. Співпрацювати з колегами, 
представниками інших культур та релігій, 
прибічниками різних політичних поглядів 
тощо. 

 
 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
Курс  другий (ІІ) 
Семестр   четвертий (ІV) 
Кількість кредитів ЄКТС  3 
 
Аудиторні навчальні 
заняття 

 денна форма заочна форма 
 лекції 16 

(в годинах) 
8  

(в годинах) 
 семінари,   
практичні 

14 
(в годинах) 

 

Самостійна робота  60 
(в годинах) 

82 
(в годинах) 

 
Форма підсумкового 
контролю 

Екзамен  
(ІV семестр) 

 
Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни 

Пререквізити Постреквізити 
Критичне мислення  

  

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Особистісна ефективність та навички успішної особистості  
(2 год.) 

Поняття ефективність та особистісна ефективність. Основні навички, що 
визначають особисту ефективність. Ефективний керівник. Ефективний 
працівник. Що таке Soft skills і Hard skills. Як знайти баланс між Soft skills і Hard 
skills. Основні Soft skills. Основні Hard skills. Навички ХХІ століття: когнітивні, 
соціальні, цифрові та AI-компетентності. Людина і штучний інтелект: 
конкуренція чи співпраця. Усвідомлена ефективність vs гіперефективність.  

Питання для самостійного вивчення: Самоефективність. Види 
самоефективності.  Самоефективність у цифровому середовищі. Професії 
майбутнього і вплив ШІ (3; 5; 8; 11; 12; 29; 30; 45; 56). 

 



Тема 2.  Потреба, роль та значення тайм-менеджменту. 
Цілепокладання (2 год.) 

Передумови виникнення тайм-менеджменту, основні етапи його 
зародження та розвитку. Концепція Ст. Кові про досягнення особистісної 
зрілості. Цілепокладання як визначення ключового напряму розвитку, 
планування та розробки плану досягнення поставлених цілей.  Основні 
принципи та критерії постановки цілей (SMART). Тайм-менеджмент в умовах 
інформаційного перевантаження та постійної цифрової доступності. 
Використання цифрових інструментів і ШІ для планування (AI-планери, трекери 
завдань). 

Питання для самостійного вивчення: Еволюція теорії про ефективну 
організацію часу. Тейлоризм. Період “класичного” тайм-менеджменту. Сучасний 
тайм-менеджмент (кінець ХХ початок ХХІ ст.). Тайм-менеджмент у житті 
студента. «Life management» та життєві цілі. (2; 5; 6; 11; 16; 18). 

 
Тема 3. Види планування. Розстановка пріоритетів. Техніки 

розміщення пріоритетів (2 год.) 
Поняття і види планування. Мета планування. Розміщення пріоритетів за 

Ейзенхауером (аналіз матриці Ейзенхауера). Принцип Парето. Метод 
АБВ-аналізу (планування та делегування). Мотивація в тайм-менеджменті як 
умова досягнення мети. Використання цифрових інструментів і ШІ для 
планування (AI-планери, трекери завдань). 

Питання для самостійного вивчення: Відповідність внутрішньої мотивації 
поставленим цілям. Маленькі хитрощі «самомотивації». Перетворення «мети» на 
«шлях» досягнення проміжних цілей. Метод багатокритеріальної оцінки (19; 20; 
46). 

 
Тема 4. Етапи формування і розвитку команди. Типи і природа командної 

роботи (2 год.) 
Процес командоутворення. Основні принципи командоутворення. Етапи 

командоутворення. Життєвий цикл команди.  Типи команд. Природа команди. 
Різноманітність та продуктивність команди. Відмінність команд від робочих 
груп. Ознаки командної роботи. Команда як система взаємодії людей і цифрових 
інструментів. 

Питання для самостійного вивчення:  Вирощування команд. Огляд 
сучасних принципів створення команди та концепцій, що мають ставлення до 
проблем командоутворення, дизайну та розвитку команд у сучасних організаціях. 
Переваги роботи у команді. Командні цілі (2; 5; 56; 57; 58).  

 
Тема 5. Командна поведінка, способи і принципи прийняття рішення  

(2 год.) 
Процедура прийняття рішень у команді. Інформаційний етап. Дорадчий 

етап. Етап прийняття рішення. Роз'яснювальний етап. Підбиття підсумків. 
Труднощі в процесі прийняття рішення. Принципи процесу прийняття рішення 



принцип субординації, мажоритарний принцип, кваліфікована більшість та 
блокуюча меншість, принцип вето, принцип консенсусу. Теорія ігр. 

Питання для самостійного вивчення: Теорія прийняття рішення. 
Соціально-психологічний клімат у команді як умова ефективності діяльності. 
Концепція конфлікту. Позитивні та негативні наслідки конфліктів. Формування і 
вибір альтернатив вирішення проблемної ситуації. Проблемні ситуації у житті 
студента. Навчання як проблема. (1, 2, 5; 27; 34; 41; 42, 43, 56; 57). 

 
Тема 6. Корпоративна культура та моє місце в команді (2 год.) 

Поняття корпоративної культури та її роль у діяльності сучасної 
організації. Цінності, норми та правила поведінки як основа корпоративної 
культури. Роль комунікації у командній роботі. Організація комунікативного 
простору. Види організаційних комунікацій. Комунікаційні бар’єри в командній 
роботі. 

Корпоративна культура закладу вищої освіти: місія, цінності, академічна 
доброчесність, репутація. Корпоративна культура Університет Короля Данила як 
складова освітнього середовища та системи забезпечення якості освіти. Кодекс 
етики Університету Короля Данила: призначення, структура, ключові принципи 
та практичне значення для здобувачів освіти. Роль студента у формуванні та 
підтримці корпоративної культури університету. 

Питання для самостійного вивчення: Типи поведінки в команді. Як 
реагувати на конфлікти (22; 23; 51; 52).  

 
Тема 7. Самопрезентація (2 год.) 

Методи і способи самопрезентації. Як студенту себе самопрезентувати. 
Самопрезентація як спосіб привернення уваги до себе. Способи визначення 
цілей та аудиторії для самопрезентації. Професійний бренд студента. 

Питання для самостійного вивчення: Самопрезентація і список власних 
досягнень (44; 48). 

 
Тема 8. Ефективна і неефективна комунікація. Способи досягнення 

взаєморозуміння (2 год.) 
Поняття комунікації. Ефективна і неефективна комунікація. Мистецтво 

переконання чи мистецтво правильно сформувати власну думку і доносити її. Як 
сприймати почуте. Ненасильницька комунікація. Активне слухання. Комунікація 
в умовах конфлікту та стресу. Онлайн-комунікація і цифрові фільтри інформації. 

Питання для самостійного вивчення: Фільтри інформації. Парадигма 
переконання (42; 49). 

 
ПЕРЕЛІК ТЕМ СЕМІНАРСЬКИХ/ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

Тема 1. Шлях від освіти до роботи (підготовка, захист та колективне 
обговорення есе, близько 2000 друкованих знаків, в якому необхідно розкрити 
причини вибору спеціальності, аргументи на правильність вибору чи можливо 
помилковість; як бачиться робота майбутнього за фахом; ким я працюю у 2050 
році). У результаті обговорення підготовлений есе потрібно сформувати 



командну думку про принципи, стереотипи, фактори, що впливають на вибір 
спеціальності, закладу навчання, а також шанс отримати роботу мрії, або 
перешкоди на шляху до цього (2 години). 

Питання для самостійного вивчення: Університет – місце навчання чи 
соціалізації особистості? Ефективний розподіл навчальних зусиль. Пріоритети в 
навчанні. Техніки навчання. Навчання як хобі. Безперервність навчання. Що 
важливіше: теорія чи практика? (12; 17; 50; 52). 

 
Тема 2. Формування карти Soft skills і Hard skills студента 

спеціальності (На підставі аналізу відповідних джерел кожен студент формує 
власний набір Soft і Hard skills, які на його думку важливі для особистого 
розвитку та роботи за фахом. Уміння працювати з інструментами ШІ, промптинг, 
перевірка результатів.  

За допомогою методу мозкового штурму академічна група формує 
оптимальний набір навиків, що необхідний для осіб їхнього віку та освітньої 
програми. Самооцінка навичок за шкалою “вмію / вчуся / потребує розвитку”.) 
(2 години). 

Питання для самостійного вивчення: Поняття Soft і Hard skills. Які 
навички важливі для ХХІ ст. Що важливіше Soft чи Hard skills? (13; 14; 48; 49). 

 
Тема 3. Особистий тайм менеджмент (Під час практичного заняття 

«Особистий тайм-менеджмент» студент здійснює аудит власного часу на основі 
аналізу типового навчального дня або тижня. Для цього здобувач фіксує основні 
види діяльності, орієнтовну тривалість кожної з них та рівень власної 
концентрації. На семінарі студент структурує зібрані дані у форматі кейсу «Мій 
типовий день», виокремлюючи обов’язкові, гнучкі та спонтанні витрати часу. 
Далі визначаються активності, що сприяють досягненню особистих і навчальних 
цілей, а також ті, що не дають очікуваного результату. Окремим етапом є 
ідентифікація індивідуальних «пожирачів часу» (цифрових, організаційних, 
когнітивних та емоційних). Після індивідуального аналізу студент працює в парі, 
коротко презентуючи свій типовий день та отримуючи зворотний зв’язок від 
партнера. У межах парної взаємодії формулюються ключові інсайти щодо 
неефективного використання часу. На основі обговорення кожен студент 
визначає одну реалістичну зміну у власному розкладі на найближчий тиждень. 
Завершальним етапом є письмова рефлексія щодо виявлених проблем і 
можливостей їх подолання. Результати роботи обговорюються в групі з акцентом 
на спільні труднощі та ефективні практики управління часом.) (2 години). 

Питання для самостійного вивчення: Об'єктивний та суб'єктивний час. 
Оцінка використання часу, виявлення базових та другорядних справ (31; 32; 43; 
47; 48; 59). 

 
Тема 4. Методи формування цілей (способи формування мети за 

допомогою техніки SMART? OKR? BSQ. Ваша робота передбачає виконання 
вправи запропонованої Браяном Трейсі: Крок 1. На листку паперу випишіть 10 
цілей на наступний рік, але пишіть їх так ніби ви їх виконали (наприклад – 



щосереди відвідував секцію з боксу та досягнув І розрядку; вдосконалив знання 
англійської мови на рівні С1, тощо); Крок 2. Оберіть із виписаних цілей ту, яка 
на вашу думку може найбільше вплинути на ваше життя і змінити його в кращу 
сторону. Крок 3. Опишіть вибрану в кроці 2 ціль за технікою SMART) (2 
години). 

Питання для самостійного вивчення: Концепція Браяна Трейсі. Способи і 
методи досягнення цілей. 

 
Тема 5. SWOT-аналіз власної цілі (На основі підготовленої вами вправи 

за методом Браяна Трейсі, ви сформували ключову ціль. Завдання на семінар – 
здійснити SWOT аналіз ваших можливостей реалізувати цю ціль. ПРедставлення 
стратегії власної діяльності для досягнення ключової цілі) (2 години).  

Питання для самостійного вивчення: Матриця SWOT. Маркетинг 
аналітика.  

 
Тема 6. Розробка і представлення самопрезентації (студент має 

підготувати і представити 3-4 хвилинний відеоролик, у якому розповідає про свої 
скіли, здібності та вміння, очікування від навчання, від майбутньої професії) (4 
години) (Виконання практичного завдання є обов'язковим для всіх здобувачів. У 
випадку не виконання завдання у встановлений термін, здобувач отримає 
негативну оцінку). 

Питання для самостійного вивчення: Правила успішної самопрезентації. 
Самопрезентація на співбесіді. Резюме. 

 
Тема 7. Емоційний інтелект і штучний інтелект: як керувати собою, а 

не лише інструментами (Під час семінару студент аналізує власні емоційні 
реакції у типових навчальних і командних ситуаціях (стрес, дедлайни, критика, 
конфлікт, перевантаження). На першому етапі здобувач індивідуально визначає 
свої сильні та слабкі сторони за складовими емоційного інтелекту 
(самоусвідомлення, саморегуляція, емпатія, соціальна взаємодія). Далі студенти 
працюють з практичними кейсами з життя університету (робота в команді, 
публічний виступ, зворотний зв’язок від викладача), визначаючи емоційні 
тригери та можливі моделі поведінки. Окремим блоком розглядається 
використання інструментів штучного інтелекту для саморефлексії та зниження 
емоційного навантаження (планування, структурування завдань, підготовка до 
виступів). У парній роботі студенти обговорюють, у яких ситуаціях ШІ може 
допомогти зменшити стрес, а в яких — не замінює особисту відповідальність і 
живу комунікацію. За результатами заняття кожен студент формулює власні 
«емоційні правила ефективності» для навчання і командної роботи. 
Завершальним етапом є групова рефлексія щодо балансу між технологічною 
ефективністю та емоційною зрілістю. Семінар спрямований на розвиток 
практичних навичок саморегуляції, усвідомленої комунікації та відповідального 
використання ШІ в освітньому процесі). 

 
Зміст самостійної роботи студентів 



Розподіл годин, виділених  на вивчення дисципліни  
«Особистісна ефективність» 

Найменування видів робіт Розподіл годин 

 денна 
форма 

заочна 
форма 

Самостійна робота, год, у т.ч.: 60 82 

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 10 22 

Підготовка до практичних занять та контрольних заходів 10 - 

Підготовка звітів з практичних  робіт 10 - 

Підготовка до поточного контролю 6 16 

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне 
вивчення 24 44 

 

ПОЛІТИКА КУРСУ 
Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю 

знань протягом семестру та підсумкового семестрового 
контролю, регулюється «Положенням про систему 
поточного та підсумкового контролю оцінювання знань та 
визначення рейтингу студентів», яке розміщено на сайті 
університету в розділі «Публічна інформація»: 
https://ukd.edu.ua/node/1149 

Здобувачі мають право оскаржувати результати 
поточного оцінювання, а також інформувати про факти 
конфліктних ситуацій в академічній групі чи з викладачем 
у відповідності до «Положення про політику та врегулювання конфліктних 
ситуацій». 

Згідно “Положення про організацію освітнього 
процесу” здобувач допускається до семестрового 
контролю з конкретної навчальної  дисципліни 
(семестрового екзамену, диференційованого заліку), якщо 
він виконав усі види робіт, передбачені на семестр 
навчальним планом та силабусом/робочою програмою 
навчальної дисципліни, підтвердив опанування на 
мінімальному рівні  результатів навчання (отримав ≥35 
бали), відпрацював визначені індивідуальним навчальним планом всі лекційні, 
практичні, семінарські та лабораторні  заняття, на яких він був відсутній. 
Ознайомитись з документом можна за покликанням.  

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%83%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%83%D0%BC%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8E%20%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%8C%20%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2_2022.pdf
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%83%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%83%D0%BC%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8E%20%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%8C%20%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2_2022.pdf
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%83%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%83%D0%BC%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8E%20%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%8C%20%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2_2022.pdf
https://ukd.edu.ua/node/1149
https://bit.ly/3CnfUgk
https://bit.ly/3CnfUgk
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub


“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні принципи, 
норми та правила етичної поведінки, позитивного, сприятливого, доброчесного 
освітнього і наукового середовища, професійної діяльності та професійного 
спілкування спільноти Університету, викладання та провадження наукової 
(творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання. 
Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

“Положення про академічну доброчесність” визначає 
політику щодо використання технічних засобів на основі 
штучного інтелекту в освітньому процесі. Ознайомитись з 
документом можна за покликанням. “Положення про 
систему запобігання та виявлення академічного плагіату, 
самоплагіату, фабрикації та фальсифікації академічних 
творів” містить рекомендації щодо використання в 
академічних текстах генераторів на основі штучного 
інтелекту. Ознайомитись з документом можна за 
покликанням.  

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час 
лекційних та практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для 
уточнення певних даних, перевірки правопису, отримання довідкової інформації 
тощо). На гаджетах повинен бути активований режим «без звуку» до початку 
заняття. Під час занять заборонено надсилання текстових повідомлень, 
прослуховування музики, перевірка електронної пошти, соціальних мереж тощо. 
Під час виконання заходів контролю використання гаджетів 
заборонено (за винятком, коли це передбачено умовами його 
проведення). У разі порушення цієї заборони результат 
анульовується без права перескладання.  

Комунікація відбувається через електронну пошту і 
сторінку дисципліни в Moodle. 

Процедури визнання результатів навчання, здобутих 
шляхом формальної/інформальної освіти визначаються 
«Положенням про порядок визнання результатів навчання, 
здобутих шляхом неформальної та / або інформальної освіти». Ознайомитись з 
документом можна за покликанням. 

 
   

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 
При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для організації 

навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного мислення, 
творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та формування 
особистості майбутнього фахівця в галузі інформаційних технологій. 
 

Програмний результат 
навчання 

Метод навчання  Метод оцінювання 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf


Організовувати 
процес свого навчання й 
самоосвіти. 

Співпрацювати з 
колегами, представниками 
інших культур та релігій, 
прибічниками різних 
політичних поглядів тощо. 

словесні методи (лекція, 
розповідь пояснення); 

наочні методи 
(ілюстрування, 

комп’ютерні і 
мультимедійні методи); 
інтерактивні методи 
(дискусія, мозковий 

штурм, робота в команді 
(групах)) 

 
 
 
 
залік 

 
ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 
Вид Зміст % від 

загальної 
оцінки 

Бал 

min max 

Поточні 
контрольні 

заходи 

    

    

всього 60 35 60 

Підсумкові 
контрольні 

заходи 
 40 25 40 

Всього:  100 60 100 
 
Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю 

знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється 
«Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання 
знань та визначення рейтингу студентів». 

Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі 
обліку успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали - “2”; 
“3”; “4”; “5”. У разі відсутності студента на занятті виставляється “н”. За 
результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 
підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані 
відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї 
норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль балів), без права 
перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі позначається 
літерою «в». 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 
поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 34 
балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на 



підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення 
дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами 
підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може 
отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 
бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік і 
повинні йти на перездачу.  

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 
екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно з Шкалою оцінювання 
знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного та підсумкового 
контролю. 

Здобувачі які ведуть конспект лекцій, мають план-проспект 
семінарського заняття, а також формулюють власну аналітичну думку з 
конкретного питання можуть претендувати на оцінку відмінно “5”. Також 
здобувачі, які приймають активну участь в обговоренні відповідей своїх колег 
можуть отримати додаткові бали до власної відповіді, або окрему оцінку. 
Якщо здобувач відповідав усно і виконував тестові завдання під час семінару, 
викладач вносить до Журналу дві оцінки. 

 
Неформальна освіта 

Для поглиблення знання про особисту ефективність, ерудицію, 
тайм-менеджмент рекомендовано пройти наступні курси на платформі 
Prometheus, результати яких можуть бути враховані в поточному оцінюванні. 

●​ Наука повсякденного мислення (три оцінки за аудиторну роботу); 
●​ Case study: як вирішувати складні завдання у бізнесі та житті (дві оцінки за 

аудиторну роботу); 
●​ Думай інакше: Зламай перешкоди на шляху до навчання та відкрий свій 

прихований потенціал (дві оцінки за аудиторну роботу); 
●​ Навчаймось вчитись: Потужні розумові інструменти для опанування 

складних предметів (дві оцінки за аудиторну роботу); 
●​ Як знайти роботу своєї мрії (одна оцінка за аудиторну роботу);  
●​ Життєстійкість молоді в умовах кризи (дві оцінки за аудиторну роботу) 
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